



(上接C03版)

年轻的吉彦军(左)和钓友在一起



钓竿上的人生沉浮

上世纪60年代初,吉彦军出生时,还没有电视和广播,大杂院里的公共喇叭,是大家获取信息和消遣的主要途径。幼时的吉彦军爱哭,看护他的姨妈总是用喇叭里的声音来哄他。有一段时间,喇叭里播放《红岩》,姨妈就经常叫着剧中人物小萝卜头来吸引他的注意力。慢慢地,“萝卜头”就成了他的小名。多年之后,善于经营的他用这个外号树立了自己独特的人物形象。

晚报记者 苏瑜 实习生 任中敏 文/图

在钓鱼界,提起吉彦军,也许还会有人愣神,一时想不起是谁,但只要一说“萝卜头”,没有不知道的。

“当时出去比赛,我想人那么多,怎么才能让自己首先从形象上就脱颖而出呢,我就在我的鱼箱上画了个胡萝卜。标志不大,但很显眼,随着我钓鱼成绩越来越好,这个小小的标志便起了大作用。慢慢地,‘萝卜头’在圈子里就越叫越响亮了。”

作为钓鱼界的明星,从2000年起,吉彦军开始受到各渔具企业的青睐,他们纷纷向吉彦军递来橄榄枝,邀请他去做企业的管理人员。“其实,更主要的是形象代言人。”吉彦军说,“他给渔具企业打工,就是为了磨炼自己,将来给自己创业打基础。”

2007年,吉彦军开始着手实施自己的二次创业计划。这一次,他非常谨慎,审时度势。“目前已经不是能暴富的时代了,经营变得格外重要,准备越充分,成功的概率越大。不像那个产品供不应求的年代,你只要去做,没有赔钱的。”

应该说,1992年在进一步加大改革开放的力度,市场经济大发展的大背景下,产生了一部分本身欠缺文化,依靠运气、各种投机手段,通过便捷的途径获取巨额意外所得,从而迅速致富的人士。用当年的土话来讲,称之为“暴发户”。有了多年企业经营经验的吉彦军,开始有意识地学习企业管理方面的理论知识。理论指导实践,实践检验理论,这样才能不断提升。



“萝卜头”的成功路

“和以往那些酒肉朋友不同,在钓鱼界结识的朋友都是因为共同的爱好走到一起的,大家特别无私地帮助。在我最初经济紧张的情况下,是一位钓友赞助才得以外出打比赛,一赞助就是3年。”

“钓鱼是一项老少皆宜、休养身心的活动。钓鱼在郑州民间是相当活跃的,郑州市钓鱼协会于1984年成立,会员发展迅速,郑州还兴建了专门的钓鱼公园。相信随着物质生活的发达,钓鱼这项活动必然被更多的人所钟爱。”思想成熟让吉彦军有很强的责任感,这也是他意欲打造经典渔具公司的动力。“目前钓鱼界还有很多不成熟的现象,比如跟风,你用什么渔具钓得好,大家都模仿你,其实渔具只是一方面,适合自己的才是最好的。我觉得优秀的企业不能只注重销售商品,还应该引导大家理性消费,在普及行业知识上不遗余力。”

吉彦军对自己的未来充满信心。

豫港纯净水

加盟电话:66250293 66212555

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器,可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师地址:郑州市西大街179号市三中对面

招聘 郑州导航学校招聘 郑州鼎洪商贸有限公司 彩电处理 孔府宴酒 卷土重来 欢迎刊登栏目广告

房产资讯 郑州晚报《通通有》DM广告 通通有网站全媒体互动传播 全面提升客户广告价值 让您的广告效果立竿见影!

出租招租 写字间·楼 设计施工 寻医问药 厂仓招租 汽车租赁 园林设计 婚介服务 夕阳红 旧货回收 机械物资 礼品回收 信息热线